

2024年5月22日

各 位

会 社 名 株式会社エー・ピーホールディングス
代 表 者 名 代表取締役会長 兼 社長 米山 久
(コード番号：3175 東証スタンダード)
問 合 せ 先 管理本部 財務部長 加藤 雅彦
(TEL. 03-6435-8440)

(訂正)「2024年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

2024年5月15日に公表いたしました「2024年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部に訂正すべき事項がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。

記

1. 訂正の理由

「2024年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の提出後に、記載内容の一部に誤りがあることが判明しましたので、これを訂正いたします。

2. 訂正箇所

訂正の箇所には下線を付して表示しております。

「3. 連結財務諸表及び主な注記 (5) 連結財務諸表に関する注記事項 (セグメント情報等)」

【訂正前】

3. 報告セグメントごとの売上高、利益又は損失、資産、負債その他の項目の金額に関する情報

当連結会計年度 (自 2023年4月1日 至 2024年3月31日)

(単位: 千円)

	報告セグメント			調整額 (注) 1	連結財務諸表 計上額 (注) 2
	生産流通事業	販売事業	合計		
売上高					
外部顧客への売上高	736,281	19,862,287	20,598,568	—	20,598,568
セグメント間の内部 売上高又は振替高	910,356	520	910,876	△910,876	—
計	1,646,637	19,862,807	21,509,444	△910,876	20,598,568
セグメント損失 (△)	95,508	△207,386	△111,878	15	△111,863
セグメント資産	1,124,621	7,152,137	8,276,759	△85	8,276,674
その他の項目					
減価償却費	22,204	454,823	477,027	—	477,027
のれん償却額	—	46,468	46,468	—	46,468
持分法投資損益	34,591	—	34,591	—	34,591
特別損失					
(減損損失)	—	126,580	126,580	—	126,580
持分法適用会社への 投資額	195,339	—	195,339	—	195,339
有形固定資産及び 無形固定資産の増加額	<u>2,943</u>	<u>525,132</u>	<u>528,075</u>	—	<u>528,075</u>
のれんの未償却残高	—	—	—	—	—

(注) 1. 調整額は、以下のとおりです。

(1) セグメント損失 (△) の調整額15千円は、連結上の棚卸資産の調整額△15千円であります。

(2) セグメント資産の調整額△85千円は、連結上の棚卸資産の調整額△85千円であります。

2. セグメント損失 (△) は、連結損益計算書の営業損失と調整を行っております。

【訂正後】

3. 報告セグメントごとの売上高、利益又は損失、資産、負債その他の項目の金額に関する情報

当連結会計年度（自 2023年4月1日 至 2024年3月31日）

（単位：千円）

	報告セグメント			調整額 (注) 1	連結財務諸表 計上額 (注) 2
	生産流通事業	販売事業	合計		
売上高					
外部顧客への売上高	736,281	19,862,287	20,598,568	—	20,598,568
セグメント間の内部 売上高又は振替高	910,356	520	910,876	△910,876	—
計	1,646,637	19,862,807	21,509,444	△910,876	20,598,568
セグメント損失（△）	95,508	△207,386	△111,878	15	△111,863
セグメント資産	1,124,621	7,152,137	8,276,759	△85	8,276,674
その他の項目					
減価償却費	22,204	454,823	477,027	—	477,027
のれん償却額	—	46,468	46,468	—	46,468
持分法投資損益	34,591	—	34,591	—	34,591
特別損失					
（減損損失）	—	126,580	126,580	—	126,580
持分法適用会社への 投資額	195,339	—	195,339	—	195,339
有形固定資産及び 無形固定資産の増加額	<u>6,692</u>	<u>365,862</u>	<u>372,555</u>	—	<u>372,555</u>
のれんの未償却残高	—	—	—	—	—

(注) 1. 調整額は、以下のとおりです。

(1) セグメント損失（△）の調整額15千円は、連結上の棚卸資産の調整額△15千円であります。

(2) セグメント資産の調整額△85千円は、連結上の棚卸資産の調整額△85千円であります。

2. セグメント損失（△）は、連結損益計算書の営業損失と調整を行っております。

「3. 連結財務諸表及び主な注記 (5) 連結財務諸表に関する注記事項 (1株当たり情報)」

【訂正前】

3. 1株当たり純資産額の算定上の基礎は、以下のとおりであります。

項目	前連結会計年度末 (2023年3月31日)	当連結会計年度末 (2024年3月31日)
純資産の部の合計額 (千円)	118,441	167,481
純資産の部の合計額から控除する金額 (千円)	1,398,731	<u>76,757</u>
(うち新株予約権 (千円))	(7,724)	(8,803)
(うち非支配株主持分 (千円))	(78,007)	(54,953)
(うち種類株式払込額 (千円))	(1,300,000)	(-)
(うち優先配当額 (千円))	(59,253)	(-)
普通株式に係る期末の純資産額 (千円)	△1,280,290	<u>90,724</u>
普通株式の発行済株式数 (千株)	12,266	12,883
普通株式の自己株式数 (千株)	236	254
1株当たり純資産額の算定に用いられた 期末の普通株式の数 (千株)	12,029	12,628

【訂正後】

3. 1株当たり純資産額の算定上の基礎は、以下のとおりであります。

項目	前連結会計年度末 (2023年3月31日)	当連結会計年度末 (2024年3月31日)
純資産の部の合計額 (千円)	118,441	167,481
純資産の部の合計額から控除する金額 (千円)	1,398,731	<u>1,376,757</u>
(うち新株予約権 (千円))	(7,724)	(8,803)
(うち非支配株主持分 (千円))	(78,007)	(54,953)
(うち種類株式払込額 (千円))	(1,300,000)	<u>(1,300,000)</u>
(うち優先配当額 (千円))	(59,253)	<u>(12,999)</u>
普通株式に係る期末の純資産額 (千円)	△1,280,290	<u>△1,209,275</u>
普通株式の発行済株式数 (千株)	12,266	12,883
普通株式の自己株式数 (千株)	236	254
1株当たり純資産額の算定に用いられた 期末の普通株式の数 (千株)	12,029	12,628

以上